

« происходятъ най-изобилнѣише извѣстія за Арменскыя
 « лѣтописи въ двата първы вѣка отъ какъ ся е похри-
 « стіанила Арменія . . . Ученый Saint Martin *имаше много*
 « *на почитѣ* Фавстовѣхъ исторіѣхъ, изъ коѣхто е почер-
 « палъ и турилъ премного извѣстія въ бѣлѣжкыты съ кон-
 « то е обогатилъ първыты томовы на новоиздаденѣхъ му
 « Вузантийскѣхъ исторіѣхъ отъ Lebeau (Виж. том. 2 до 5 из-
 « даніе Fir Didot); а въ друго свое списаніе Saint Martin
 « е отдалъ правдѣ тому историку като казва, че е лесно
 « да види челоуѣкъ отъ великото вниманіе що Фавстъ
 « полага да представи и най-малкыты подробности на со-
 « бытіята, какъ той дава за Арменіѣхъ, въ 4-ый вѣкъ по-
 « точны вѣдомости, нежели Моусей Хоренскый, комуто
 « исторіята е писана много въ кратцѣ (Виж. S. Martin Mé-
 « moire, sur l' Arménie t I, p. 313—314 note 2). »

Това, между другы, пише J. B. Emine за Фавста въ
 своето Въведеніе (Collect. t. I. p. 203—204). А това като е
 тѣй, всякъ нека самъ разсѣди веке колко право е ималъ
 г. Дриновъ да ны критикува че сме привели въ исторіѣхъ-
 тѣхъ си, между другы, и Фавста Византийскаго писателя 4-го
 вѣка като свидѣтель че Униити живѣли надъ Кавкаса въ
 тоя истый вѣкъ.

Като тѣй же особно критикува троицѣхъ вышере-
 чены писатели, (а незнаемъ защо не казалъ нищо и за
 Моусея Хоренскаго,) г. Дриновъ исповѣда че « у тѣхъ
 « наистинж се срѣштатъ свидѣтельства за жилищата на
 « Хуннитѣ въ Аз. Сарматіѣхъ. Но до колко сж, каже ис-
 « тинни тѣхнитѣ свидѣтельства? г. Кръстьевичъ *не намира*
 « *за нужно* да са запира на този въпросъ. » А като ни
 укорява тѣй за това, онъ по-долу казва: « Намъ не ни
 « е коли и нито пакъ *намърваме за нужно* да издир-
 « вѣме тукъ, до колко сж прави свидѣтельствата на Ар-
 « менскитѣ лѣтописци за жилищата на Хуннитѣ въ Аз.
 « Сарматіѣхъ »! Защо убо корн другыты че не сторили
 онова което самъ не виждалъ за нужно да стори когато
 най-паче критикува? и ако не го е сторилъ и не ся е
 слѣдователно увѣрилъ за лжносттахъ на тыя свидѣтельства,
 но каквж основж и съ какво право ся е усмѣлилъ да ны
 укорява че сме ги пріели за истинны?

Съ всѣмъ тѣмъ онъ и самъ по неволѣхъ ся рѣшава